地方独立行政法人岩手県工業技術センター理事長

## マイクロフォーカス X線 CT 装置利用講習会のご案内

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

このたび、標記セミナーを開催しますので御案内申し上げます。本セミナーで令和6年度 JKA 設備拡充事業において更新したマイクロフォーカス X線 CT 装置に関する基本的な操作や観察を体験頂きます。御多忙のところとは存じますが、是非御参加下さい。

一時多にかここ!	つとは付しよりが、 定升岬参加「さく。
名称	マイクロフォーカス X 線 CT 装置利用講習会
日時	令和7年10月23日(木)
	午前の部 9:30~12:00
	午後の部 13:30~16:00
	※午前の部と午後の部は同じ内容です。
場所	岩手県工業技術センター ものづくりイノベーションセンター IoTラボ
	[〒020-0857 岩手県盛岡市北飯岡 2-4-25 TEL:019-635-1115]
主催	(地独)岩手県工業技術センター
対象者	品質保証、品質管理など非破壊検査に携わる方
	CT による測定に関心がある方
参加費	無料
定員	午前の部 3名(先着順)
	午後の部 3名(先着順)
講師	(地独) 岩手県工業技術センター 電子情報システム部 菊池貴
内容	1 装置の仕様について
	2 装置利用時の注意点
	3 マイクロフォーカス X 線 CT 装置の操作方法
	4 3次元解析ソフトの操作方法
	5 装置を用いた実習(参加者が実際に操作)
	※マイクロフォーカス X 線 CT 装置の基本的な操作方法に関する内容です。
申込方法	申込み用 Web フォームまたは、裏面又は当センターホームページ掲載の参加申込書に必
	要事項を記入のうえメールによりお申込みください。申込締切:令和7年10月17日(金)
申込先	申込先 (地独)岩手県工業技術センター 電子情報システム部 菊池貴
	〒020-0857 岩手県盛岡市北飯岡 2-4-25
	TEL:019-635-1115 FAX:019-635-0311 E-mail:CD0002@pref.iwate.jp



申し込み用 Web フォームへは、上記 QR コードより移動できます。